

На интернет-ресурсах Дома культуры г. Горно-Алтайска с 1 по 21 февраля проходил XV открытый патриотический конкурс «Мы Родины своей сыны», посвященный 30-летию со дня образования Республики Алтай и 265-летию вхождения алтайского народа в состав Российского государства.

Творческие коллективы, функционирующие в Комплексном центре, приняли участие в конкурсе.

В номинации «Инструментальное исполнительство» в V возрастной категории I место заняла Нина Якоякова, руководитель алтайского фольклорно-этнографического ансамбля «Байлык».

Народный самодеятельный коллектив» хор ветеранов «Огоньки», руководитель Людмила Якименко, концертмейстер Анатолий Пятов, заняли II место в номинации «Традиционная народная песня» в V возрастной категории.

Поздравляем Вас с заслуженными наградами, желаем в том же духе продолжать свою деятельность, чтобы завоевать еще больше вершин. Здоровья, удачи, поддержки родных и оптимизма. Пусть дальнейшие успехи будут не менее блестящими!